
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

日 時   平成３０年７月１９日（木） １５：１０～１７:２５ 

場 所   １０２号館 教授会室 

出席者      ２０３名 

 

議 題 

 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、７月５日、７月１９日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、６月２６日、７月３日、７月１７日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議

について、資料（総Ａ１号）（総Ａ２号）（総Ｂ１号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室等会議・事故災害報告 

伊藤元己環境安全管理室長から、資料（総Ｂ２号）に基づき報告があった。 

４．各委員会報告 

 １）加藤光裕教務委員会委員長から平成３０年度Ｓセメスター（Ｓ１・Ｓ２ターム）追試験の実

施について、資料（教Ｂ２号）に基づき説明があった。 

 ２）加藤光裕教務委員会委員長から Sセメスター・S2 ターム定期試験監督および成績報告等につ

いて説明があった。  

 ３）小宮剛教育研究経費委員会委員長から成３０年度第１回教育支援経費配分案について、（経Ｂ

１号）に基づき説明があった。 

５．非常勤講師の雇用化について 

  高橋哲哉副研究科長から、資料（総Ｂ３号）に基づき説明があった。 

６．その他 

 １）諸課題についての研究科の取り組みについて 

   研究科長から、資料（総Ｂ７号）に基づき説明があった。 

  ２）高校生のための東京大学オープンキャンパス 2018 の実施について 

    武田将明研究科長補佐から、スライドに基づき説明があった。 

  ３）節電のお願い 

    長谷川宗良研究科長補佐から、スライドに基づき説明があった。 

４）アクティブラーニングニュースレターの配布について 

西中村浩教養教育高度化機構長から、アクティブラーニングニュースレターに基づき、説明 

があった。 

５）ヒューマニティーズセンター公募研究募集について 

梶谷真司教授から、資料（総Ｂ４号）に基づき説明があった。あわせて７月２４日（火）に 

開催予定のヒューマニティーズセンター開室記念式典について説明があった。 

 

○ 審議事項 

１．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部附属先進科学研究機構規則（案）等の制定について 

 高橋哲哉副研究科長から、資料（総Ｂ５号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 



２．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の附属施設等を定める規則の一部改正について 

 高橋哲哉副研究科長から、資料（総Ｂ６号）に基づき説明があり、審議の結果、了承された。 

３．東京大学大学院総合文化研究科長選考内規の一部改正について 

福井尚志研究科長候補者推薦委員長から、資料（総Ａ４号）に基づき説明があり、審議の結果、

了承された。  

 ４．次期研究科長予定者の選挙について 

   研究科長から 11月教授会で次期研究科長予定者選挙が予定されていることが告知され、また、  

  福井尚志研究科長候補者推薦委員長から 9 月初旬に候補者の推薦依頼が予定されて     

いること説明がなされた。 

 

 

 

以下、教授会構成員対象の議題です。 

 

○ 教員人事 

      報   告    講 師   １件 

               准教授   ３件          

     提   案    准教授   ８件  

報   告    教 授   ４件 

      

計１６件 

 


